Edgar Filing: METHANEX CORP - Form 6-K/A

METHANEX CORP Form 6-K/A February 02, 2018 UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 6-K/A

REPORT OF FOREIGN PRIVATE ISSUER PURSUANT TO RULE 13a-16 OR 15d-16 UNDER THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 FOR THE MONTH OF FEBRUARY 2018

METHANEX CORPORATION (Registrant's name)

SUITE 1800, 200 BURRARD STREET, VANCOUVER, BC V6C 3M1 CANADA (Address of principal executive offices)

Indicate by check mark whether the registrant files or will file annual reports under cover Form 20-F or Form 40-F.

Form 20-F " Form 40-F ý

Indicate by check mark whether the registrant by furnishing the information contained in this Form is also thereby furnishing the information to the Commission pursuant to Rule 12g3-2(b) under the Securities Exchange Act of 1934.

Yes " No ý

If "Yes" is marked, indicate below the file number assigned to the registrant in connection with Rule 12g3-2(b): 82

## Edgar Filing: METHANEX CORP - Form 6-K/A

#### **EXPLANATORY NOTE**

Methanex Corporation is filing this Amendment on Form 6-K/A (this "Amendment") to its Report on Form 6-K, dated January 31, 2018 - Film No.: 18563489 (the "Original 6-K"), solely to include the addition of the cover page and signature line. Except as specifically described in this explanatory note, this Amendment does not amend, modify or update any disclosures contained in the Original 6-K, including with respect to any events occurring after the furnishing of the Original 6-K.

# Edgar Filing: METHANEX CORP - Form 6-K/A

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

### METHANEX CORPORATION

Date: February 2, 2018 By:/s/ KEVIN PRICE

Name: Kevin Price
General Counsel

Fitle: General Counsel

and Corporate Secretary